ERRATA
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Pg. 18, linha 27: onde se 1& “slipicing”, o correto é “splicing’”.
Pg. 31, Tabela 1: onde se |é % na matéria seca, 0 correto é % na matéria natural.

Pg. 31, Tabela 1: acrescentar mais uma linha. Na coluna “Nutrientes (niveis de
garantia)” acrescentar: Lisina e na coluna “% na matéria natural” desta mesma linha
acrescentar: 0,52.

Pg. 33, Tabela 2: onde se |é Ganho de peso médio semanal, Consumo médio
semanal, o correto € Ganho de peso médio semana’ (kg), Consumo médio semana’

' (kg).

Pg. 35, linha 12: onde se 1&... (CHANG et al., 2003), o correto é...(CHANG et al.,
2003). Neste trabalho néo foram encontradas diferencas de cor para os animais
tratados com ractopamina.
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Pg. 48, linha 19: onde se & deliniamento, o correto & delineamento.

Pg. 49, Tabela 2: onde se |é Expresséo génica relativa, o correto é Diferencas de
expressdo génica pela diferenga entre numero de ciclos necessarios para detecgdo
do sinal o gene constitutivo ...

Pg. 49, Tabela 2: acrescentar uma ultima linha como segue abaixo:

Calp 3 8,8210,44 A 9,130,172 A 8,37+0,46 X 8,92+0,51 X 8,69+0,33 X

Pg. 55, Figura 5: onde se |& express&o génica relativa, o correto é A Ct.

Pg. 56, Figura 6: onde se |é express&o génica relativa, o correto & A Ct.




